



Nyergesújfalu Város Polgármestere

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
minősített többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2019. december 17-i ülésére

Tárgy: Zoltek Zrt. kis- és középvezetési kábelhálózat kiterítéséhez tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság árvízvédelmi műtárgyat kíván elhelyezni Nyergesújfalu területén. Az új létesítmény érinti a Zoltek Zrt. területét és az önkormányzati tulajdonú 02 hrsz-ú Sándor-patakot. A műtárgy keresztezi a Zoltek Zrt. kezelésében lévő vízvezetékeket és a szivattyútelepeket ellátó, vízvezetékkel párhuzamosan elhelyezett villamos kábeleket. A beruházás csak a meglévő közművek kiterítésével valósítható meg, az érintett közművek nyomvonalát a létesülő töltéseken kívül vezetik el.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság, mint beruházó részére a Keszmann&Bodnár Kft. (2831 Tarján, Héregi u.5.) 11-0887 EN-T szakági tervszámú NYERGESÚJFALU PROJEKT – Az Esztergomi kistérség hosszú távú árvízi és ármentesítése érdekében szükséges árvízvédelmi fejlesztések című, Nyergesújfalu, Zoltek Zrt. kis és középvezetési kábelhálózat kiterítése munkarészű tervet elkészítette.

A tervezett kivitelezési munkák a Sándor-patakot érintik, melynek tulajdonosa Nyergesújfalu Város Önkormányzata. A tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelmről – figyelemmel az önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 10/2016. (VII.6.) önkormányzati rendelet 9.§ h) pontjában foglaltakra - a képviselő-testületnek, mint az önkormányzati ingatlanok esetében tulajdonosi jogokat gyakorlónak kell döntést hoznia, mert ezen tulajdonosi jogát a képviselő-testület nem ruházta át a polgármesterre.

Mindezek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelme ügyében döntést hozni szíveskedjen.


Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2019. (XII.17.) Ny.Kt. határozata a Zoltek Zrt. kis- és középvezetési kábelhálózat kiterítéséhez tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelmének elfogadásáról

- 1) Nyergesújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zoltek Zrt. kis- és középvezetési kábelhálózat kiterítéséhez benyújtott tervdokumentációban megjelölt tartalommal a tulajdonosi hozzájárulást megadja.
- 2) Jelen tulajdonosi hozzájárulás egyéb hatósági engedélyek beszerzésének kötelezettsége alól nem mentesít.
- 3) A Képviselő-testület felkéri polgármestert, hogy a Keszmann&Bodnár Kft. (2831 Tarján, Héregi u. 5.) -t a képviselő-testületi döntésről írásban értesítse.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester
Határidő: azonnal

Nyergesújfalu, 2019. december 6.


Mihelik Magdolna
polgármester

Az előterjesztés melléklete:
- kérelem és tervdokumentáció

Az előterjesztést készítette:


Füle Regina műszaki ügyintéző

Az előterjesztés a szakmai követelményeknek megfelel:


Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető

Törvényességi záradék:


Dr. Szabó Attila jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.

Az előterjesztés véleményezésére a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság illetékes.